1. Munkalap

1. Fejezze be az eldrajzolas szerinti vonalfajtak abrazolasat! Ugyeljen a vonalvastagsagra!

2. Rajzoljon merdleges egyenest az ,,e” egyenes ,,P” pontjabal!
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3. Ossza fel az ,,AB” szakaszt 2:3 aranyban!
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2.1 Munkalap
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B tipus(, allo alakl betik, szamok és irasjelek
Adatok: h=5: c=3,5. a=1; b=7; e=3; d=0,5 a 5 3
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2.2 Munkalap
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B tipusd, dolt alaky betik, szamok és irasjelek - All-es HBJ/Z T
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3 Munkalap

1. Szerkesszen szabalyos hatszdget, ha adott a koré irhatd kor sugara ,,R”!

2. Szerkesszen szabalyos hatszdget, ha adott a hatszogbe irhato kor sugara ,,R”!

3. Szerkesszen érintdt adott ,,R” sugart korhoz, a koron kiviil esd ,,P”” pontbol!
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4. Szerkessze meg az ,,a” és ,,b” egymast metsz6 egyenesek adott ,,R” nagysagu lekerekitését!




4.1. Munkalap

1.Szerkessze meg az ,,R;” €s ,,R,” sugaru korok kozos kiilsé érintd egyenesét!

2.Szerkessze meg az ,,R1” és ,,R,” sugaru korok kozos belsé érinté egyenesét!

3.Szerkessze meg az ,,R1” és ,,R,” sugaru korok ,,R” sugaru kiilsé érintékorét!
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4.2. Munkalap

4. Szerkessze meg az ,,R1” és ,,R,” sugaru korok ,,R” sugaru kiilsé érint6korét!
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5. Munkalap

1. Szerkessze meg azt az ellipszist, amelynek nagy tengelye ,,a”, kis tengelye ,,b” nagysagu!
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2. Rajzoljon ellipszist az ABCD téglalapba!l
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3. Rajzoljon ellipszist az ABCD romboidra!
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6. Munkalap

1.Szerkessze meg a lemeztargyakat!
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7. Munkalap

1.Szerkessze meg a lemeztargyakat!
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8.1 Munkalap

1.1 Keresse meg a kockak egymast kiegészitd idomrészeit! (pl.: 1-T)
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9. Munkalap

1. Az alabbi képen egy kocka tarhatasu abraja lathato.

Rajzolja be és nevezze meg a kocka jelolt jellemzdit!
Készitse el a test adott irdnyu képeit!
Jelolje a kocka palastjan a megfelel6 pontokat!
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10. Munkalap

1. A feladatban 4 kiilonb6z6 test térhatdsu abraja lathatd. Rajzolja meg a testek eldlnézetét,
felilnézetét és a bal oldali nézetét! A nézeési iranyokat a nyilak jelzik.
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11.1 Munkalap

1.1 Abréazolja a csonkolt kockakat 3 vetiiletben! (EléInézet, feliilnézet, bal oldali nézet)
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12.1 Munkalap

1.1 Keresse meg a gulak egymast kiegészit6 idomrészeit! (pl.: 1-M)
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13.1 Munkalap

1.1 Abréazolja a cso

)
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13.2 Munkalap
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1.2 Abréazolja a csonkolt gilakat 3 vetiiletben! (El6Inézet, feliilnézet, bal oldali nézet)
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14.1 Munkalap

1.1 Keresse meg a hengerek egymast kiegészit6 idomrészeit! (pl.: 1-P)
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14.2 Munkalap
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15.1 Munkalap

1.1 Abréazolja a cso

et)

nkolt hengereket 3 vetlletben! (El6Inézet, fellilnézet, bal oldali néz

N

<
o

g
T B |
G DB
ARG
Ay OM% g




15.2 Munkalap

1.2 Abréazolja a cso

et)

nkolt hengereket 3 vetlletben! (El6Inézet, fellilnézet, bal oldali néz
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16.1Munkalap

1.1 Keresse meg a kapok egymast kiegészité idomrészeit! (pl.: 1-M)
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17.1 Munkalap

1.1 Abréazolja a csonkolt kiipokat 3 vetiiletben! (EléInézet, feliilnézet, bal oldali nézet)
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17.2 Munkalap

1.2 Abrazolja a csonkolt kipokat 3 vetiiletben! (EléInézet, feliilnézet, bal oldali nézet)
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18.1 Munkalap

1.1 Keresse meg a gémbok egymast kiegészité idomrészeit! (pl.: 1-P)
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19.1 Munkalap

1.1 Abréazolja a csonkolt gémboket 3 vetiiletben! (El6Inézet, feliilnézet, bal oldali nézet)
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19.2 Munkalap

1.2 Abréazolja a csonkolt gdmboket 3 vetiiletben! (El6Inézet, feliilnézet, bal oldali nézet)
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20. Munkalap

1. Rajzolja meg a csonkolt kocka hianyzo vetileteit, térhatasi (axonometrikus) abrajat és
palastjat! Adja meg a két vetlleti képen jel6lt pontokat a térhatdst (axonometrikus) &bran és a
palaston!
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21. Munkalap

1. Rajzolja meg a csonkolt kocka hianyzo vetileteit, térhatasi (axonometrikus) abrajat és
Kiteritett palastjat!

AH AHV

AV




22. Munkalap

1.Rajzolja meg a hasab hianyzo vetlletét, térhatdsu (axonometrikus) abrajat és a metszessel
keletkezett sikidom valddi nagysagat! Készitse el a hasab Kiteritett palastjat!
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23. Munkalap

1. Rajzolja meg a gula hianyzd vetiiletét, térhatdsi (axonometrikus) abrajat €s a metszéssel
keletkezett sikidom valodi nagysagat! Készitse el a gula kiteritett paléstjat!
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24. Munkalap

1. Rajzolja meg a csonkolt henger hianyzo vetiileteit és szerkessze meg a sikmetszéssel keletkez6
feltlet valodi nagysagat!
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25. Munkalap

1. Rajzolja meg a csonkolt henger hianyzé vetileteit és térhatast (axonometrikus) abrajat!




26. Munkalap

1. Rajzolja meg a csonkolt kap hianyzo vetlleteit, térhatdst (axonometrikus) abrajat és a
metszessel keletkezett sikidom valddi nagysagat!
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27.1 Munkalap

11. Az adott térhatasu abrakhoz valasszuk ki a megfelel6 elol-, felll-, és oldalnézetet!
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27.2 Munkalap
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28.1 Munkalap

1.1 Az adott térhatasu abrakhoz valasszuk ki a megfelel6 elol-, felll-, és oldalnézetet!
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29.1 Munkalap

1.1 Az adott térhatasu abrakhoz valasszuk ki a megfelel6 elol-, felll-, és oldalnézetet!
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29.2 Munkalap
Bal oldali nézet
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30.1 Munkalap

1.1 Az adott térhatasu abrakhoz valasszuk ki a megfelel6 elol-, felll-, és oldalnézetet!
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30.2 Munkalap

O 08B 8 & de
< g < < 4, 4
MZA__4 L6 ]L Lm% N rLM_ M__mﬁ
Hl\/Hﬁ_ﬂ_ J@5A7A9 An@ BZ:LB é




31.1 Munkalap

1.1 Az adott térhatasu abrakhoz valasszuk ki a megfelelé elol-, fell-, és oldalnézetet!
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31.2 Munkalap
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32.1 Munkalap

1.1 Az adott térhatasu abrakhoz valasszuk ki a megfelel6 elol-, felll-, és oldalnézetet!

Axonometria EloInézet
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32.2 Munkalap

Felllnézet
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33.1 Munkalap

1.1 Az adott térhatasu abrakhoz valasszuk ki a megfelel6 elol-, felll-, és oldalnézetet!
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33.2 Munkalap
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34.1 Munkalap

1.1 Az adott eldlnézeti képhez valasszuk ki a megfeleld feliilnézeti képet és bal oldali nézetet!
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34.3 Munkalap

1.3

Bal oldali nézet
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35.1 Munkalap

1.1 Az adott eldlnézeti képhez valasszuk ki a megfeleld feliilnézeti képet és bal oldali nézetet!
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35.2 Munkalap
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35.3 Munkalap
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36. Munkalap

1. Rajzoljuk meg belatas alapjan (szerkesztés nélkil) a sikmetszett testek hianyzo vetuleteit!
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37. Munkalap

1. Rajzoljuk meg belatas alapjan (szerkesztés nélkil) a sikmetszett testek hianyzo vetuleteit!
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38. Munkalap

1. Rajzoljuk meg belatas alapjan (szerkesztés nélkil) a sikmetszett testek athatasinak hianyzo
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39. Munkalap

1. Rajzoljuk meg belatas alapjan (szerkesztés nélkil) az alabbi tomor testek athatasat!
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40.1 Munkalap

1. Rajzoljuk meg az alabbi tomor testek athatasat belatas alapjan!
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40.2 Munkalap

1. Rajzoljuk meg az alabbi tomor testek athatasat belatas alapjan!
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41. Munkalap

1. Rajzoljuk meg az Ures tengelycsap athatasait belatas alapjan!
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42. Munkalap

1. Rajzoljuk meg az Ures tengelycsap athatasait belatas alapjan!
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44.1 Munkalap

1. Rajzolja meg a vetlleteivel abrézolt testek axonometrikus abrait!




44.2 Munkalap

1. Rajzolja meg a vetlleteivel abrézolt testek axonometrikus abrait!
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44.3 Munkalap

1. Rajzolja meg a vetlleteivel abrézolt testek axonometrikus abrait!
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45.1 Munkalap

1. Allitsa el a vetiileteivel adott ,,drotformat a valdsagban és abrazolja axonometrikusan! (Ha azt
tapasztalja, hogy el tudja képzelni a valosagot, akkor forditsa meg a sorrendet és eldbb a
drotforma axonometrikus abrajat keszitse el!)
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45.2 Munkalap

1. Allitsa el§ a vetiileteivel adott ,,drotformat a valdsagban és abrazolja axonometrikusan. Ha azt
tapasztalja, hogy el tudja képzelni a valosagot, akkor forditsa meg a sorrendet és eldbb a

drotforma axonometrikus abrajat keészitse el!
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46. Munkalap

1. Abrazolja az alabbi testeket a sziikséges szamu vetiilettel! Az elolnézet (féabra) nézési iranyat
Ggy valassza meg, hogy a darabrol a legtobb informéciét adja.
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47. Munkalap

1. Alakitsa metszetté az alabbi targyak megfeleld vetiiletit!
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48. Munkalap

1. Alakitsa metszetté az alabbi targyak megfelel6 vetiiletit!
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49. Munkalap

1. Alakitsa metszetté az alabbi targyak megfeleld vetiiletit!
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50. Munkalap

1. Alakitsa metszetté az alabbi targyak megfeleld vetiiletit!
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